



# 给母校的一封信

■西安国际陆港第一小学 六年级二班 王怡雯

亲爱的母校：

您好！

光阴似箭，日月如梭，转眼间六年过去了，在这六年里有酸甜苦辣，也有喜怒哀乐，可现在，我就要离开您了，心中充满不舍。

六年的时光里，你未曾改变模样，依然生机盎然，呵护着一届届新的学子。我从一个懵懂无知的小孩，逐渐成长，变得成熟懂事。

在我第一天步入校园大门时，就对小学生活充满了憧憬，你张开双臂，将我拥入怀抱。这一拥，竟有六年之久。一年级，我们是唯诺型。满怀希望地在大哥哥大姐姐的帮助下戴上红领巾，对未来充满无限憧憬，老师说什么都听什么。二到五年级，我们是叛逆型。老师的话已经不足以约束我们了，我们有了自己的想法，也有倔强的性子，老师训斥的时候，我们会很不乐意地将头一偏。六年级，我们是依恋型。当我们捧起书本的时候，

当我们戴上红领巾的时候，当我们举起右手对国旗高唱国歌的时候，当我们高举右拳对着少先队队旗庄严宣誓的时候，母校，我们一次又一次地想念您。

走在校园里，轻轻抚摸校园粗糙的墙面，眼前浮现出一幕幕记忆的碎片：一二年级时，走在校园里四处张望；三四年级时，在操场上快乐玩耍；五六年级时，在教室里努力学习。这弥足珍贵的六年，教室、走廊、操场、书法教室、美术教室……到处都有我们的影子，在校园里闪闪烁烁。

六年的相处，让我对你的一草一木都特别熟悉。花坛里的花开了又谢，谢了又开；四周的大树，绿了又黄，黄了又绿。春天，微风把樱花吹得到处都是，把整个学校都装饰成了粉色，漂亮极了！夏天，阳光把学校照成了金色，依然很美！秋天，黄色的树叶飘得到处都是，落到地上，像是铺了层地毯。

冬天，雪花把学校染成了白色，一眼望去，白花花的，漂亮极了！

可是，我们不爱惜自己的学校。在上学的路上，我总能看到地上有垃圾，放学的时候，垃圾反而更多了。我知道，这是我们造成的。对不起，我的母校，在接下来的时间里，我会好好爱护你。

每年，您都在迎来新生，送走老生。这次，轮到您送我们了。谢谢您！我的母校。您呵护了我的成长，陪我度过了小学六年。这个炎热的夏天，我们即将毕业，学生生涯的小船终归要驶出小学这片舒适的海域，朝着远方去了。

在这里，我要感谢我的恩师们，谢谢你们的细心教导，祝你们桃李满天下！

在这里，2018级的学生向您致敬！

学生：王怡雯

2024年5月10日

指导教师：刘西梓



## 感恩母校

■西安国际陆港第一小学 六年级一班 刘柯彤

在我成长的岁月里，母校一直是我除了家庭以外最温暖的港湾。这里有我最美好的回忆，有我最好的朋友，也有让我终身受益的教育。母校的一砖一瓦和一草一木，都承载着我深深的感激之情。

母校不仅是知识的殿堂，更是我们的精神家园。老师们辛勤的教导，同学们真诚的友谊，都是我人生宝贵的财富。在这里，我学会了感恩，学会了尊重，学会了如何成为一个有责任感的人。可是，随着时间的推移，我发现我们的校园环境也需要我们的关爱和保护。有时候，我会看到散落的垃圾，或是被破坏的设施，这些都让我感到心痛。校园是我们共同的家，保护它的环境是我们每个人的责任。

为了表达对母校的感恩，我认为我们应该从自己做起，爱护每一片绿地，保护每一处环境。我们可以定期组织清洁活动，清理垃圾，维护校园的整洁。我们还可以种植更多的花草树木，让校园充满生机和活力。

母校，你如同一盏明灯，照亮我前进的道路。在你的庇护下，我学会了坚韧和勇敢，也收获了友情和成长。感谢你，母校，你的爱永远是我宝贵的财富。

我相信，只要我们共同努力，我们的校园将会变得更加美丽。让我们携手合作，用我们的行动来保护和美化我们的校园，让它成为我们永远的骄傲！

指导教师：金华丹

## 我们终将告别母校

■西安国际陆港第一小学 六年级四班 熊梓淇

它保留着鸟语花香，它保留着欢声笑语，它保留着记忆犹新的往事……它就是我的母校——陆港一小。

毕业在“兵荒马乱”中如约而至，我们在“跌跌撞撞”中兵分两路。虽然我快要毕业了，但我希望学弟学妹们好好保护这所美丽的校园。在那个蝉鸣不止的夏天，我安静地回头，和那个充满故事的校园说再见。向陪伴我奋

斗的课桌、黑板、操场和吹过教室的最后那一缕微风说再见。

它就像一颗璀璨的明珠，镶嵌在林立的高楼中，精致且令人难忘；它就像一本厚重的史书，记录着我的风云变幻和莘莘学子的梦想与追求。人的一生会遇到许多离别与重逢，面对离别，我们更多的是不舍，我们会努力保护好它美丽的样子！

俗话说：勿以恶小而为之，勿以善小而不为。很多事看起来简单，但又有几个人能真正做到呢？我希望下次见到它时，它依旧是这副可爱美丽的模样。

我们相遇在秋季，离别在夏季。

寒来暑往，秋收冬藏。再相逢时，希望我们都在更高处吧！你变得越来越好，我变得越来越优秀。

指导教师：郑思雨

## 愿母校永远充满生机与活力

■西安国际陆港第一小学 六年级四班 张钰瑄

随着毕业季的来临，我站在了人生的一个重要节点。回首过去，母校的每一寸土地、每一栋建筑、每一片绿叶都深深印在我的心中。在此，我想说，请大家一起爱护公物，为我们共同的家园留下一份美好的回忆。

母校为我们提供了良好的学习环境、丰富的教育资源以及默默陪伴我们的公共设施，课桌椅、图书馆、体育场、实验室等，

都是我们求学路上不可或缺的伙伴。它们承载着无数学子的梦想与努力，见证了我们的成长点点滴滴。因此，我们应该加倍珍惜这些公物，用心呵护，让它们继续为更多的学子服务。

爱护公物不仅是一种责任，更是一种美德。当我们轻轻关上门、轻轻摆放书籍、轻轻收拾实验室器材时，我们传递的是对

母校的尊重与感激。我们的行为将影响到后来者，让他们也能在一个整洁、美好的环境中求学。这样，我们的母校将成为一个传递爱心、关怀与责任的地方，让无数学子在这里收获成长与希望。

愿我们的母校永远充满生机与活力，成为一代代学子心中的圣地。

指导教师：郑思雨

## 毕业

西安国际陆港第一小学 六年级一班 田梦琪

六年的时光如同白驹过隙，在欢声笑语中，我在陆港一小的小学生涯已经逐步走向尾声。即使有万般的不舍，也无可奈何。

六年前，我们踏入了这片校园。那时，我们懵懵懂懂，对新的天地——学校有着极大的好奇与兴趣。那时的我们无忧无虑。“毕业”对我们来说，也仿佛是一个遥不可及的目标。小时候总觉得，毕业了还会有更有趣的校园生活。可真到了毕业的时候，却又万分不舍。

在这六年里，发生了许许多多有趣的事情，有伤心的、有愤怒的、有愧疚的，但收获更多的是快乐。

我清楚地知道，再过一个多月，我们就会离开我们的母校，与同学和老师告别。在这六年里，我们早已把校园当成了自己的家，把同学和老师当成了自己的亲人，而这一走，我们也带不走什么，唯一能带走的大概只有满腹的回忆。

在最后的几个月里，我尽力去记住校园的样子，尽力把它刻在自己记忆的深处。我们毕业了，也不能再经常回来看看了。希望学弟学妹们可以好好爱护我们的校园，因为这里不仅是我们曾经成长的地方，也是你们将来要生活学习的地方。我们并不希望这里被破坏，落上一层厚厚的尘土，希望你们可以做好新的榜样。

下一站便是初中，在挥手告别之际，让我再好好看一遍你——我的母校。我永远都不会忘记你，这里的一切将牢牢地刻在我心底。再见了，我的母校！祝愿您蒸蒸日上，一路繁花。

指导教师：金华丹

## 母校，我想对您说

■西安国际陆港第一小学 六年级二班 张天泽

光阴的故事里，记忆亭亭如盖，岁月覆满青苔，沿途美景盛开。毕业，就像一个美妙的圆圈，既意味着结束，也象征着新的开始。

一眨眼，微风带走了我们六年的美好时光，留下的是一个热情的拥抱、一句句恳切的教导、一次次殷切的鼓励。每到毕业季，我们是多么羡慕那些六年级的学长们，他们即将踏入新的校园，学习更难、更新、更多的知识，离实现自己的理想又向前迈进了一步。现在，我

们变成了六年级的学生，即将走向新的校园，开启新的学习历程，内心是多么的高兴！

小学毕业是开心的，也是悲伤的。开心的是，我们要去新的学校读书；悲伤的是，我们要离开敬爱的老师和亲爱的母校了。母校的一花一草时刻牵动着我的心。我们热爱母校，更应该保护母校，让它时刻保持往日的明亮、洁净、温馨。

同学们，我们即将离开母校了，近期校

园里出现了随手扔纸屑、攀折花草树木、乱涂乱画等破坏校园环境的不文明行为。在这里，我呼吁大家，捡起你扔掉的“文明”，擦掉你留下的“劣迹”，谨记老师对我们的谆谆教诲。时刻以做一名合格的学生的准则要求自己，尊重师长、热爱学习、团结同学、保护校园环境。

再见了，我的母校！我们永远爱你！

指导教师：刘西梓